

“妇女之家”助力全职妈妈创业开店

星报讯(何晓琳 张少东 季云冈 记者 马冰璐)“多亏了社区的妇女创业课程和指导,让我拥有了自己的小店。”35岁的方爱萍激动地说,自己的创业之路离不开社区“妇女之家”的帮助。

2020年3月,家住合肥市五里墩街道清溪路社区的全职妈妈方爱萍偶然在朋友圈看到一条介绍清溪路社区“妇女之家”培训项目学习课程的消息,她非常感兴趣。在“妇女之家”学习后,更是收获颇丰。在社区领导的宣传鼓励下,方爱萍渐渐萌发创业的念头。当时倡导“地摊经济”,方爱萍决定创业从摆摊开始。她将从“妇女之家”项目学到的凉皮米线、炸串等技能运用起来,支起了凉皮摊。可好景不长,去年七八月接连不断的大雨,暂时打断了她的创业之路。

今年3月,在社区的不断鼓励及关心

下,方爱萍做了个大胆的决定,开店创业。方爱萍的小店很快选好地址,但需要办理哪些证件,什么要求,怎么开店,她一头雾水。对此,社区妇联精准帮扶,从证件的办理、门头的审批等相关事宜全程跟踪,让方爱萍再次感受到社区的鼓励和关怀。就这样,4月份,方爱萍的凉皮小铺正式开业了。

据悉,妇女再就业一直是清溪路社区妇联重点关注的问题。2020年开始,清溪路社区妇联以“妇女之家”项目为工作重点,将“争做新女性,建设新社区”作为主题,结合区、街道妇联的要求和实际情况,积极搭建妇女创业就业发展平台,开设插花,小吃等共计16项内容的培训课程,通过集中培训与现场指导相结合的方法,大大增强了课程的实用性和趣味性。既加强了妇女创业的意愿和信心,提高了创业就业技能,又拓宽了创业就业渠道。

人大代表调研违建治理工作

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表对辖区违法建设治理工作进行专题调研并举行座谈。

人大代表贾卿实地察看了长江路沿线、水湖路小区等违法建设拆除情况以及安通宿舍小区居民楼院整治情况,听取了现场负责人的情况汇报,并详细了解目前二里街社区违法建筑拆除工作的开展情况。

二里街社区违法建设治理工作开展以来,通过近一年的摸索前行,各相关单位正视问题,提高站位,紧盯目标,强化措施,创新机制,改进作风,压实责任,强势推进违法建筑治理工作取得良好成效。

在座谈会上,社区书记付康康对辖区目前违建治理的成绩、存在的问题及今后的工作计划进行了汇报。社区人大代表贾卿认为,自拆违工作以来,街道社区努力克服底子薄、基础差、难度大、任务重等不利因素的影响,知难而进、克难而上、敢于碰硬,重点突出、措施得力,治违工作取得了丰硕成果和显著成效,得到了广大群众的普遍认可。

人大代表贾卿建议要保持当前良好势头,坚持不懈,确保各项治理任务按时完成,建立健全长效机制,善始善终、善作善成,切实巩固来之不易的治理成果,加大投入力度,改善城乡面貌,让群众分享治理红利,增加群众获得感,加强宣传教育,广泛营造声势,调动群众参与的积极性和主动性。

梅山路社区召开党史教育专题组织生活会

星报讯(韩晓龙 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区各党支部召开党史学习教育专题组织生活会,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,交流学习体会,查找差距不足,深刻剖析原因,明确整改方向。社区党委成员均以普通党员身份参加了各支部组织生活会。

会上,各支部书记通报了会前准备情况,报告了半年来党支部工作情况和开展党史学习教育情况,支委会对照检视情况。全体党员同志依次进行检视剖析,开展批评和自我批评。大家把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,认真检视剖析,深刻分析原因,明确整改方向。自我批评直奔主题,见人见事见思想;相互批评坦诚相见、开门见山,达到了红脸出汗、督促提升的效果。会议强调,要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重,作为党史学习教育的核心内容;要把忠诚作为立身之本,坚定理想信念,坚定政治方向,坚定忠于职守;要把学习作为立足之要,重视学习、善于学习;要把担当作为立业之基,把责任扛在肩上;要把检视出来的问题和提出的批评意见进行逐项研究,明确整改重点,细化整改措施,推进整改工作落到实处,用党史学习教育成果指导实践、推动工作。

合肥市大通路小学学科带头人和骨干教师评选获佳绩



近日,合肥市瑶海区第五批骨干教师和学科带头人评选结果揭晓,大通路小学教育集团48名教师获评,其中张鹏程、曹刚、朱玉梅、束忠高、徐勇5名教师获评学科带头人,薛模祥等43名教师获评骨干教师。参评人数和获评人数均创该校历史新高,参加骨干教师和学科带头人获评通过率达88%,其中学科带头人获评教师人数位居全区小学前列。

2021年5月,区教体局发布瑶海区第五批骨干教师和学科带头人评选通知。该校党总支书记、校长沈立珍高度重视评选工作,要求各校区认真研究骨干教师和学科带头人评选通知要求,做到符合条件教师积极参评、应评尽评。教师发展中心按照评选工作进度,积极指导、对接符合条件教师整理和完善各项评选材料。

据悉,合肥市大通路小学是合肥东部区域知名学校,教育教学质量逐年提高,教育影响力不断扩大。学校的快速发展离不开一支教学业务优良的教师队伍,成立合肥市大通路小学教育集团以来,学校高度重视教师队伍建设,2020年7月成立教师发展中心,积极开展党员教师领航工程,建立教师发展层次和梯级培养计划,为中青年教师发展出点子、铺路子、搭台子,仅2020年度,该校教师就获得国家、省市区级奖216项。

■ 张鹏程 徐勇

人大代表争当“三员”助力党史学习教育

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)自学党史学习教育开展以来,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表积极主动融入到“学党史 知党情 感党恩 跟党走”学习教育中,充分发挥代表作用,争当“宣讲员、设计员、调解员”,助力党史学习教育纵深开展。

争当“宣讲员”,传递红色精神。二里街社区人大代表工作站组织各级人大代表到雨花书轩睦邻点认真学习红色精神,了解红色文化,掌握红色文化精髓,并在基层走访时,向基层群众宣讲红色事迹,传承红色基因,让爱国主义教育深入居民群众心中。

争当“设计员”,规划美好社区。在社

区推进美好社区建设时,人大代表深入现场,与社区干部交流沟通,积极建言献策,提出科学合理建议,确保美好社区建设因地制宜,贴近实际,让美好社区着眼于未来,真正造福于群众。社区人大代表贾卿提出建设睦邻红色基地的建议,现在二里街社区雨花书轩睦邻点已经成为学党史教育基地。

争当“调解员”,共建和谐社会。基层人大代表是选民选出来的,是群众信赖的人,对基层各类小问题、邻里纠纷的双方都较为熟悉,在化解处理上有一定的优势。目前,二里街社区人大代表积极参与本社区矛盾纠纷排查、调解等工作,为维护社会和谐稳定作出应有的贡献。

“百年华诞同筑梦,医者担当践初心。”在第四个“中国医师节”来临之际,合肥市蜀山区稻香村街道、朝阳社区党委、卫健办向奋战在一线的稻香村街道社区卫生服务中心的医务人员送去了鲜花,表达了节日的祝福和亲切的问候,共同庆祝医师节的到来。

■ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

一句话新闻

8月19日,合肥市南岗镇侯店村工会看望慰问物业一线服务人员,将25份清凉大礼送到他们手中,表达对他们的关心,并感谢他们为居民提供热情周到的服务。

■ 尹巧云 记者 马冰璐

美好社区

市场星报

2021年8月20日
星期五

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com